

**SVETE MISE U TJEDNU 7.8.2016. – 14.8.2016.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
<b>07.08.</b>	<b>NED</b>	<b>19.</b> <b>NEDJELJA</b> <b>KROZ</b> <b>GODINU</b>	<b>08.00 – Sv. Misa (Šemovci)</b> <b>09.30 – Župna Sv. Misa</b> (župna crkva) <b>19.00 + Katica Podgorelec, rodit. i za duše u čistilištu</b>
<b>08.08.</b>	<b>PON</b>	<b>SV. DOMINIK</b>	<b>09.00 - Sv. Misa / proštenje</b> (samostan sestara Dominikanki)
<b>09.08.</b>	<b>UTO</b>	<b>SV. TEREZIJA</b> <b>BENEDIKTA</b> <b>OD KRIŽA</b>	<b>06.30 – Euharistijsko klanjanje</b> (u tišini) <b>07.00 + Marijan Beljak</b> (god.)
<b>10.08.</b>	<b>SRI</b>	<b>SV. LOVRO</b>	<b>06.30 – Euharistijsko klanjanje</b> (u tišini) <b>07.00 + Dorica i Bolto Kelemin, Marica i Ivan Šignjar</b> <b>19.00 – Marijina Legija</b>
<b>11.08.</b>	<b>ČET</b>	<b>Sv. Klara</b>	<b>06.30 – Euharistijsko klanjanje</b> (u tišini) <b>07.00 + Rudolf Feletar i obit. Mesarov</b>
<b>12.08.</b>	<b>PET</b>	<i>Sv. Ivana</i> <i>Franciska de</i> <i>Chantal</i>	<b>18.00 – Euharistijsko klanjanje</b> (u tišini) <b>19.00 – KUMULATIVNA: Marica i Josip Lukanec; Željko i rodit. Hrženjak; Marica i Mato Šignjar; Regina, Stjepan i Ivan havaić; Franca Fantoni (1. mj) i za jednu bolesnicu; Barica i Franjo Crnjaković, Magica Levačić; za zdravlje kćeri i na čast Božjem Milosrđu; na čast Ranama Isusovim; Marija Trnski;</b>
<b>13.08.</b>	<b>SUB</b>	<i>Sv. Poncijan i</i> <i>Hipolit</i>	<b>06.30 – Euharistijsko klanjanje</b> (u tišini) <b>07.00 + Josip, Marica i Ivan Puškaš</b> <b>19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana)</b>
<b>14.08.</b>	<b>NED</b>	<b>20.</b> <b>NEDJELJA</b> <b>KROZ</b> <b>GODINU</b>	<b>09.30 – Župna Sv. Misa</b> (župna crkva) <b>11.00 – Sv. Misa / proštenje u čast Sv. Roka (Šemovci)</b> <b>18.30 – Euharistijsko klanjanje</b> (u tišini) <b>17.30 – Hodočašće na Molve</b> (kreće se ispred župne crkve) <b>20.00 – SVETA MISA BDIJENJA / Molve</b> (kod Kapelice Majke Božje)



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 37, kolovoz 2016.

---

### MI SMO UPRAVITELJI, A NE GOSPODARI

Lk 12,32-48

Kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. Tu jednostavnu Isusovu tvrdnju danas mnogi na žalost mogu potvrditi, postali su žrtve provale. Da, kada bismo unaprijed znali! Ali lopovi i provalnici traže upravo vrijeme gdje su kuća ili stan bez nadzora. To je njihova šansa, a naša nesreća.

Budite dakle budni, pripravni! To je Isusov razboriti savjet. Mnogi to danas čine. Pojačavaju sigurnosne brave, ugrađuju alarmne uređaje, povjeravaju svoje kuće stražarskim službama. Ali Isusu je očito stalo do jedne druge budnosti i opreznosti. Radi se o jednom drugom blagu kojeg bi lopovi mogli ukrasti: "Priskrbite sebi blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače".

Biti budan! Biti pripravan! Većinom smo budni kada su u pitanju novac i posjed. Držati se riječi često puno manje. Koje su to? Kako ih čuvamo? Isus govori u slikama i prisposodobama. Što nam kažu? Danas Isus spominje dvije grupe zanimanja, da bi nam ih pokazao kao primjer našega držanja, našega stava: sluge i upravitelji. Jednima i drugima je zajedničko, moraju služiti. Ni jedni ni drugi nisu vlasnici. Oni rade za posjednika, gospodara. Od jednih i drugih šef očekuje, uredno izvršiti svoju zadaću. Oboje moraju biti odgovorni šefu, kako su izvršili svoju zadaću.

"Blago onim slugama koje Gospodar nađe budne kada dođe! Blago vjernim i pametnim upraviteljima!" Sluge i sluškinje o kojima Isus govori, "služinčad", jedva ih danas ima na način kako je to bilo u vrijeme Isusovo. Neizmjenjena je ovisnost od pretpostavljenih, poslodavaca, šefova. Isusu u prvom planu nije do šefova i podložnika, nego do temeljnog stava koji se tiče oboje u istoj mjeri: svi smo mi na ovom svijetu samo upravitelji, iako smo šefovi. Svi moramo dati račun kako smo spoznali svoju službu.

Petar pita Isusa, govori li on tu prisposobu samo za njih, "malo stado" svojih pristaša, ili za "sve". Isus ne odgovara direktno. On im prikazuje dobrog upravitelja kao uzor. Time kaže svima nama, što od nas očekuje, da vjerno i pametno ophodimo s onim što nam je povjereno.

Ne bi bilo financijske i privredne krize, kada bismo svi mi sve više obavljali svoje poslove prema Isusovoj prisposobi: ovaj svijet i njegova dobra ne gledati kao naš posjed, nego kao naš nalog. Mi se vladamo kao gospodari stvorenja, a trebamo ipak biti njihovi pastiri. Čuvati, a ne rušiti. Promjena mišljenja može biti za nas nevolja. Isusova riječ je potpuno aktualna.

*fra Jozo Župić*

## SVETI DOMINIK

Osnivač velikoga i u povijesti Crkve značajnoga reda koji se službeno zove Red propovjednika, Sv. Dominik, rođen je oko g. 1175. u kastiljskom selu Caleruega, biskupije Osma, u pokrajini Burgos od oca Feliksa Guzman i Ivane Aza. Prvu je izobrazbu primio od svog rodaka arhiprezbitera, a zatim je pohađao u ono vrijeme glasovitu školu u Palenciji. Svršivši redoviti tečaj filozofije, studirao je kroz četiri godine teologiju. Već tada se odlikovao u vrlinama koje će za njega biti značajne za cijeli život: ljubav prema siromaštvu i samilost prema siromasima. Za njih je u vrijeme gladi osnovao neke vrste svratište, pa kad mu je nedostajalo novca za uzdržavanje prodao je i svoje dragocjene kodekse. Taj je čin ovako opravdao: "Zar ću ja nad mrtvim kožama studirati, dok vani na ulici moja subraća ljudi pogibaju od gladi?"

Dominik je u međuvremenu postao kanonik katedralnoga kaptola u Osmi. Nalazeći se na putovanju kroz južnu Francusku, jedna druga, još veća nevolja zgrabila ga je za srce. I odlučio se iz tišine svoga gotovo kontemplativnog života stupiti na bojno polje, na kojem se vodila duhovna borba između raznih naučavanja. Njihovi su nosioci bili katari, koji su u materijalnim stvarovima gledali izrod zloga boga ili zloduha, dok su Crkvu zbog lošeg života mnogih njezinih službenika mrzili kao skrovište sotone. Pa budući da su ti katari raznih boja - kao albigenzi i valdenzi - provodili izvanredan, upravo fanatičan religiozan život, jasno je da je to djelovalo na srca jednostavnih ljudi koji nisu bili dosta sposobni uočiti krivi teološki nauk što se iza svega toga krio.

Nova krivovjerna naučavanja stadoše se silno širiti pa zaprijetiše jedinstvu i postojanju Katoličke Crkve, i to ne samo u južnoj Francuskoj, već i u sjevernoj Italiji, Porajnju i Podunavlju: posvuda gdje je građanski život postojao sve više svjestan svoje ekonomske i kulturne moći. I dok je Zapad na tu krizu i napetost nastojao odgovoriti krvavim križarskim ratovima protiv albigenza i valdenza - da zlo suzbije silom - Dominik je sa skupinom istomišljenika stupio također u borbu, ali posve drukčije i sretnije naravi, borbu propovijedanja, naviještanja, dokazivanja. Snažni, dobro obrazloženi i utemeljeni dokazi iznašani u propovijedima i javnim raspravama tjerali su krivovjerce u škrupac, mnogi se od njih vratiše pravoj vjeri. Kao pomoć u suzbijanju krivovjerja ukazala se Majka Božja Svetom Dominiku i dala mu molitvu Krnicu. Svojim zagovorom je Nebeska Majka pomagala Svetog Dominika u suzbijanju krivovjerja. Sveti Dominik je osnovao zajednicu duhovnih boraca - red propovjednika - koji će studijem i propovijedima izlagati istine katoličke vjere i braniti je protiv svih napadaja i prigovora tadašnjih heretika.

Sveti Dominik je dobro znao da za obranu istine nije dostatno samo dobro i sigurno poznavanje teologije, već da je potreban i primjeren apostolski život i zato je odlučio novim redom, što ga je osnovao, ostvariti apostolsko življenje svojih redovnika, braće propovjednika.

Poslije generalne skupštine reda g. 1221. Dominik je posjetio Veneciju, Treviso i Veronu. Već prilično oslabljena zdravlja stigao je u Bolognu. Smrt mu se sve više približavala. Gledajući joj u oči, rekao je svojoj braći dominikancima da će im nakon smrti biti više od koristi nego za života. Primivši pobožno svete sakramente, preminuo je 6. kolovoza 1221. Sljedeće subote bio je pokopan u koru crkve Sv. Nikole. Sprovodu je prisustvovao i kardinal Hugolin, kasniji papa Grgur IX., koji će ga proglasiti svetim. Bilo je to 3. srpnja 1234. u Rietiju Sveti Dominik se zaziva u bolestima s visokom vrućicom.

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

**BESPLATNE BILJEŽNICE:** Općina Virje obavještava sve roditelje učenika Osnovne Škole Virje i područnih Škola u Miholjancu, Šemovcima i Hampovici da će za početak školske godine svim učenicima od 1 – 8 razreda osigurati po 10 bilježnica, odnosno potrebnih pisanki, a prvašićima i opremljene pernice. Učenike će bilježnice, a prvašiće i pernice dočekati na školskim klupama prvog dana škole.

**ČESTITKA:** našim časnim sestrama dominikankama i svim dominikancima i dominikankama čestitamo blagdan Svetog Dominika i 800 godina postojanja reda!!!!

### OZIVI:

**DRAŽEN DAUTANEC**, iz župe Đurđevacc, Trg Sv. Jurja 1A i **SANDRA ŠPOLJARIĆ** iz župe Virje, A. Starčevića 5, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 27. kolovoza 2016. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Vranić, Gorička 66  
Jedna obiteljja  
Čorba, F. Rusana 6  
Brodarić, Vinogradska 9  
Zidar, A. Šenoe 20  
Pikivača, A. Hebranga 1  
Puškaš, Mitrovica 27

